
 

LEISTUNGEN
• Direktflüge mit Edelweiss Air inkl. 23 kg Freigepäck 
• Alle Flugnebenkosten 
• Übernachtungen im Viersternehotel Athena Beach in Paphos
• Halbpension während des gesamten Aufenthaltes
• Reisebegleitung durch Mario Dall‘Oglio und Martin Diener von  

ERF Medien 
• Lokale deutschsprechende Reiseleitung während der Ausflüge
• Reiseunterlagen

NICHT INBEGRIFFEN
• Trinkgelder (CHF 55.- pro Person | werden mit der Rechnung eingezogen)

   Doppelzimmer       Einzelzimmer
   Zuschlag Meersicht pro Zimmer    Ich wünsche ein Zubucherzimmer

Multi-Trip-Clever-Jahresversicherung (unbegrenzte Anzahl von Reisen weltweit) 
   Einzelperson CHF 155.–
   Familie (Personen, die im gleichen Haushalt wohnen) CHF 239.–

   Single-Trip-Einzelversicherung pro Person ab CHF 140.–

   Keine Versicherung, da bereits vorhanden.

   Ja, ich möchte den CO2-Ausstoss für die An- & Rückreise kompensieren (CHF 22.- p. P.).

   Tag 3 | Halbtagesausflug Paphos (55.-)

   Tag 5 | Wanderung Arodes/Lara-Bucht (65.-)

   Tag 7 | Byzantinische Bilderwelt (65.-)

Datum   Unterschrift
Mit der Anmeldung stimme ich den AGB der Surprise Kultour AG zu. 
(www.kultour.ch/de/rund-ums-reisen/agb).

Unterkunft

Reiseversicherung 
(Annullierungskosten- und 

SOS-Schutz Europäische  
Reiseversicherung)

CO2- Kompensation

Fakultative Ausflüge Kultour Ferienreisen
Rudolfstrasse 37,  CH-8400 Winterthur
info@kultour.ch | www.kultour.ch
Tel. 052 235 10 00

ERF Medien
Witzbergstr. 23 - 8330 Pfäffikon 
info@erf.ch | www.erf-medien.ch
Tel. 044 953 35 35

Zusammenarbeit ERF Medien und Kultour Ferienreisen
Kultour Ferienreisen und ERF Medien arbeiten seit vielen 
Jahren erfolgreich zusammen. Dabei verantwortet Kultour 
alle organisatorischen Belange. Die Reisebegleiter von 
ERF Medien sind dadurch voll und ganz für die Gäste, das 
Programm und die Inhalte frei. Gemeinsam kompetent für 
vollen Feriengenuss.

ZY P E R N
10. – 18. OKTOBER 2026

10. – 18. Oktober 2026

FERIEN MIT GEWINN FÜR ALLE
Der Gewinn dieser wunderbaren 
Ferien fliesst in die Arbeit von 
ERF Medien. Wenn Sie sich für 
Ferien mit ERF Medien entschei-
den, unterstützen Sie gleichzeitig 
unsere Arbeit.

• Fakultative Ausflüge (siehe Programm)
• Reiseversicherung (Annullierungskosten- und SOS-Schutz)
• Getränke und zusätzliche Mahlzeiten

PREISE PRO PERSON Normalpreis  Sofortpreis*
Doppelzimmer CHF 2‘690.– CHF 2‘490.– 
Einzelzimmerzuschlag CHF 260.– CHF 260.–
Zuschlag Meersicht pro Zimmer CHF 160.– CHF 160.–

*Mindestens die Hälfte der Plätze ist bis drei Monate vor Abreise zum attraktiven Sofortpreis buchbar.

Die Preise basieren auf einer Teilnehmerzahl von 35 Personen und dem Wechselkurs EUR 1.00 = CHF 
0.93. Preisanpassungen aufgrund starker Kursschwankungen oder abweichender Teilnehmerzahlen 
 bleiben vorbehalten. Zuschlag bei 20-34 Personen CHF 140.-. Mindestteilnehmerzahl 20.

HIGHLIGHTS
• Spannende Ausflüge
• Interessante Workshops und inspirierende Inputs 
• Gemeinschaft und ehrlicher Austausch
• Wunderschönes Hotel am Meer

IHRE REISEBEGLEITUNG:

MARIO DALL‘OGLIO UND MARTIN DIENER

MIT FREUNDEN REISEN

Das Athena Beach Hotel ist ein Viersternehotel 
direkt am Strand von Paphos. Es bietet modern 
eingerichtete Zimmer, mit allem ausgestattet, 
um den Aufenthalt so angenehm wie möglich 
zu gestalten: Deluxe-Betten, kostenloses High-
Speed-WLAN und einen Safe, Satellitenfernsehen, 
Bademäntel und Hausschuhe, Tee- und Kaffeezu-
bereitungsmöglichkeiten, eine Espressomaschine 
und Mineralwasser (bei Ankunft). Ausserdem gibt 
es einen direkten Strandzugang und mehrere 
Pools sowie Sportplätze und Wellnessmöglich-
keiten.  

ZUBUCHERZIMMER
Sie reisen alleine und möchten das Zimmer 
mit einem/einer Mitreisenden teilen? Unsere 
Zubucherzimmer bieten Ihnen diese tolle und 
preisgünstige Möglichkeit. Bitte kreuzen Sie das 
entsprechende Feld auf dem Anmeldetalon an. 
Sollten wir keinen/keine geeigneten/geeignete 
Zimmerpartner/Zimmerpartnerin finden, müssen 
wir Ihnen den Einzelzimmerzuschlag verrechnen.

U N S E R H OT E L
AT H E N A B E A C H 
HOTEL****



Martin Diener ist Moderator vom FENSTER ZUM SONNTAG-
Talks und gibt während der Reise mit seinen Inputs «moti-
vierende Gedanken für den Tag» weiter. Zu den Hobbys des 
dreifachen Familienvaters aus dem Züri Oberland gehört das 
Skifahren, und er schwingt sich auch gerne mal auf sein Bike. 
Zudem steht er zu Hause regelmässig am Herd und brutzelt 
etwas Feines für sich und seine Liebsten.

Gemeinschaftliche Tage am Strand erleben – zusammen mit 
ERF Medien reisen wir nach Zypern und verbringen eine 
Woche voller christlicher Gemeinschaft, neuer Erlebnisse 
und interessanter Workshops.

Wir wollen eine Insel entdecken, die nicht nur mit kristall-
klarem Meer, warmem Sonnenwetter und atemberaubenden 
Landschaften begeistert, sondern auch reich an biblischer 
Geschichte ist. Zypern gilt als die Insel des Barnabas und ist 
einer der ersten Orte, an denen das Evangelium verkündet 
wurde.

Wir freuen uns darauf, gemeinsam idyllische Strände zu er-
kunden, durch malerische Städtchen zu schlendern und die 
vielfältige und abwechslungsreiche Natur zu erleben. Neben 
spannenden Ausflügen möchten wir Impulse geben, die 
unseren Glauben stärken und Momente schaffen, in denen 
wir Gottes Gegenwart bewusst wahrnehmen können.

Wir freuen uns sehr auf Sie! 

Mario Dall‘Oglio und Martin Diener

REISEPROGRAMM UND AUSFLÜGE

MEHR INFOS UND BERATUNG

ANMELDUNG
1. Person
Name/Vorname
Strasse
PLZ/Ort
Geburtsdatum    Telefon
E-Mail

2. Person
Name/Vorname
Strasse
PLZ/Ort
Geburtsdatum    Telefon
E-Mail

Online anmelden oder 
Talon einsenden an:

Kultour Ferienreisen
Rudolfstrasse 37
CH-8400 Winterthur

info@kultour.ch
www.kultour.ch
Tel. 052 235 10 00

Rückseite bitte auch ausfüllen.

erf-medien.ch oder kultour.ch
Tel. 052 235 10 00

Der Medien- und Internetfachmann ist Leiter Online bei ERF 
Medien. Als weitgereister ehemaliger Airliner begleitet er die 
Reise mit Erfahrung und Elan. Zu seinen liebsten Hobbys gehört 
die Reisefotografie. In seinem Foto-Workshop gibt es Tipps für 
kreatives Fotografieren und dafür, wie mit den liebsten Fotos 
umgegangen wird. Mit Mario wird es bestimmt eine farbenfrohe 
Reisezeit, und er freut sich auf die Begegnungen mit den Gästen. 

MARIO DALL‘OGLIO

E R M U T I G E N D E A U S Z E I T

MARTIN DIENER

AN- & RÜCKREISE

Wir treffen uns zu Beginn der Reise alle gemeinsam 
am Flughafen Zürich. Von dort aus fliegen wir mit ei-
nem bequemen Direktflug der Edelweiss nach Larnaca 
auf Zypern. Wir werden nach der Ankunft von unserer 
zypriotischen Reiseleitung empfangen und fahren an-
schliessend ca. eine Stunde zu unserem Ferienzuhause, 
dem Hotel Athena Beach. Am Tag unserer Abreise 
werden wir zum Flughafen in Larnaca gebracht und 
fliegen mit der Edelweiss direkt zurück nach Zürich.

INPUTS & WORKSHOPS

In dieser Woche werden wir von Martin Diener und 
Mario Dall’Oglio von ERF Medien begleitet, die jeweils 
an vier Tagen Inputs und Workshops anbieten. Martin 
wird uns mitnehmen auf spannende und inspirierende 
Inputs zum Leben und zum Glauben und gibt uns so 
ermutigende Gedanken für unseren Alltag mit. Mario 
wird uns in einem spannenden Fotoworkshop anlei-
ten, in dem wir mehr über die Kunst der Fotografie 
erfahren und lernen, wie wir dem Motiv vor der Linse 
gerecht werden können. Selbstverständlich ist dieser 
auch für alle Handyfotografen bestens geeignet! 

AUSFLÜGE

Gemeinsam wollen wir die Insel Zypern entdecken  
und mehr von ihrer einzigartigen Natur und Kultur 
sehen. Wir bieten deshalb an drei Tagen fakultative 
Ausflüge an, bei denen Sie gegen einen Aufpreis teil-
nehmen können. 

•  Mo, 12.10.2026 | Halbtagesausflug Paphos   
(CHF 55.-): 

 Heute erkunden wir zuerst die Oberstadt von Paphos. 
Zwischen britischen Kolonialbauten im klassizis-
tischen Stil entdecken wir malerische Gassen und 
kleine Werkstätten lokaler Künstler. Von hier oben 
geniessen wir einen einzigartigen Blick über die 
Stadt und über die Küste. Nach einer kurzen Kaffee-
pause besuchen wir die berühmten Mosaike am 
Hafen von Paphos, deren farbenreiche Darstellungen 
uns in die Welt der antiken Mythologie mitnehmen. 
Zum Abschluss erkunden wir die Königsgräber aus 
der hellenistischen Epoche – beeindruckende, in 
den Fels gehauene Anlagen, die bis heute von der 
Bedeutung und Geschichte dieser Region zeugen.

•  Mi, 14.10.2026 | Arodes – Lara-Bucht (CHF 65.-): 
 Nach etwa 50 Minuten Anfahrt durch das urige 

Hinterland von Paphos wandern wir auf einem 
wunderschönen Weg vom Dorf Arodes zur Lara-
Bucht, wo die Karettschildkröten (Caretta caretta) 
ihre Eier ablegen. Eine eindrucksvolle Vegetation mit 
Pflanzen wie Zypressen, Oleander und Spanischem 
Rohr (Bambus) erwartet uns in einem verwilderten 
Garten, zusammen mit zahlreichen Obstbäumen 
und Weinreben. Unterwegs werden wir mit einem 
herrlichen Blick auf das Meer belohnt. Die vielen 
Pausen laden dazu ein, Fotos zu machen und die 
Natur ausgiebig zu geniessen. 

•  Fr, 16.10.2026 | Byzantinische Bilderwelt (CHF 65.-): 
 Wir lernen die Scheunendachkirchen und die einzig-

artigen byzantinischen Wandmalereien im Troodos-
gebirge (UNESCO-Weltkulturerbe) kennen. In den 
Scheunendachkirchen von Galata – der Erzengel-
Michael-Kirche und der Kirche Panagia Podithou – 
betrachten wir Wandmalereien aus dem 15. Jahr-
hundert, die einen deutlichen westlichen Einfluss 
zeigen. In der Kirche der ehemaligen Klosteranlage 
«Aghios Nikolaos tis Stegis» sehen wir die ältesten 
erhaltenen Fresken Zyperns. Nach der Rückfahrt 
über Omodos unternehmen wir einen Rundgang 
durch das malerische Weindorf mit seinem mittel-
alterlichen Kloster. Dort sind wir anschliessend zu 
einer Weinprobe eingeladen.

FERIENZEIT

Neben den Ausflügen, Workshops und Inputs stehen 
vor allem Geniessen, Entspannen und Gemeinschaft 
auf dem Tagesplan. In unserem wunderschönen Hotel 
direkt am Meer bieten sich die verschiedensten Mög-
lichkeiten, die Ferien auszukosten. Die Pool-, Wellness- 
und Sportanlagen des Hotels bieten alles, was das 
Herz begehrt. Ausserdem laden die umliegenden Ort-
schaften, wie zum Beispiel Yeroskipou oder Melanos, 
zu individuellen Ausflügen und Erkundungstouren ein. 
Einfach ein Rundum-Erlebnis für jeden Geschmack! 

Programmänderungen bleiben vorbehalten.

AN- & RÜCKREISE

INPUTS & WORKSHOPS

AUSFLÜGE

FERIENZEIT
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Garten, zusammen mit zahlreichen Obstbäumen 
und Weinreben. Unterwegs werden wir mit einem 
herrlichen Blick auf das Meer belohnt. Die vielen 
Pausen laden dazu ein, Fotos zu machen und die 
Natur ausgiebig zu geniessen. 

•  Fr, 16.10.2026 | Byzantinische Bilderwelt (CHF 65.-): 
 Wir lernen die Scheunendachkirchen und die einzig-

artigen byzantinischen Wandmalereien im Troodos-
gebirge (UNESCO-Weltkulturerbe) kennen. In den 
Scheunendachkirchen von Galata – der Erzengel-
Michael-Kirche und der Kirche Panagia Podithou – 
betrachten wir Wandmalereien aus dem 15. Jahr-
hundert, die einen deutlichen westlichen Einfluss 
zeigen. In der Kirche der ehemaligen Klosteranlage 
«Aghios Nikolaos tis Stegis» sehen wir die ältesten 
erhaltenen Fresken Zyperns. Nach der Rückfahrt 
über Omodos unternehmen wir einen Rundgang 
durch das malerische Weindorf mit seinem mittel-
alterlichen Kloster. Dort sind wir anschliessend zu 
einer Weinprobe eingeladen.

FERIENZEIT

Neben den Ausflügen, Workshops und Inputs stehen 
vor allem Geniessen, Entspannen und Gemeinschaft 
auf dem Tagesplan. In unserem wunderschönen Hotel 
direkt am Meer bieten sich die verschiedensten Mög-
lichkeiten, die Ferien auszukosten. Die Pool-, Wellness- 
und Sportanlagen des Hotels bieten alles, was das 
Herz begehrt. Ausserdem laden die umliegenden Ort-
schaften, wie zum Beispiel Yeroskipou oder Melanos, 
zu individuellen Ausflügen und Erkundungstouren ein. 
Einfach ein Rundum-Erlebnis für jeden Geschmack! 

Programmänderungen bleiben vorbehalten.

AN- & RÜCKREISE

INPUTS & WORKSHOPS

AUSFLÜGE

FERIENZEIT



 

LEISTUNGEN
• Direktflüge mit Edelweiss Air inkl. 23 kg Freigepäck 
• Alle Flugnebenkosten 
• Übernachtungen im Viersternehotel Athena Beach in Paphos
• Halbpension während des gesamten Aufenthaltes
• Reisebegleitung durch Mario Dall‘Oglio und Martin Diener von  

ERF Medien 
• Lokale deutschsprechende Reiseleitung während der Ausflüge
• Reiseunterlagen

NICHT INBEGRIFFEN
• Trinkgelder (CHF 55.- pro Person | werden mit der Rechnung eingezogen)

   Doppelzimmer       Einzelzimmer
   Zuschlag Meersicht pro Zimmer    Ich wünsche ein Zubucherzimmer

Multi-Trip-Clever-Jahresversicherung (unbegrenzte Anzahl von Reisen weltweit) 
   Einzelperson CHF 155.–
   Familie (Personen, die im gleichen Haushalt wohnen) CHF 239.–

   Single-Trip-Einzelversicherung pro Person ab CHF 140.–

   Keine Versicherung, da bereits vorhanden.

   Ja, ich möchte den CO2-Ausstoss für die An- & Rückreise kompensieren (CHF 22.- p. P.).

   Tag 3 | Halbtagesausflug Paphos (55.-)

   Tag 5 | Wanderung Arodes/Lara-Bucht (65.-)

   Tag 7 | Byzantinische Bilderwelt (65.-)

Datum   Unterschrift
Mit der Anmeldung stimme ich den AGB der Surprise Kultour AG zu. 
(www.kultour.ch/de/rund-ums-reisen/agb).

Unterkunft

Reiseversicherung 
(Annullierungskosten- und 

SOS-Schutz Europäische  
Reiseversicherung)

CO2- Kompensation

Fakultative Ausflüge Kultour Ferienreisen
Rudolfstrasse 37,  CH-8400 Winterthur
info@kultour.ch | www.kultour.ch
Tel. 052 235 10 00

ERF Medien
Witzbergstr. 23 - 8330 Pfäffikon 
info@erf.ch | www.erf-medien.ch
Tel. 044 953 35 35

Zusammenarbeit ERF Medien und Kultour Ferienreisen
Kultour Ferienreisen und ERF Medien arbeiten seit vielen 
Jahren erfolgreich zusammen. Dabei verantwortet Kultour 
alle organisatorischen Belange. Die Reisebegleiter von 
ERF Medien sind dadurch voll und ganz für die Gäste, das 
Programm und die Inhalte frei. Gemeinsam kompetent für 
vollen Feriengenuss.

ZY P E R N
10. – 18. OKTOBER 2026

10. – 18. Oktober 2026

FERIEN MIT GEWINN FÜR ALLE
Der Gewinn dieser wunderbaren 
Ferien fliesst in die Arbeit von 
ERF Medien. Wenn Sie sich für 
Ferien mit ERF Medien entschei-
den, unterstützen Sie gleichzeitig 
unsere Arbeit.

• Fakultative Ausflüge (siehe Programm)
• Reiseversicherung (Annullierungskosten- und SOS-Schutz)
• Getränke und zusätzliche Mahlzeiten

PREISE PRO PERSON Normalpreis  Sofortpreis*
Doppelzimmer CHF 2‘690.– CHF 2‘490.– 
Einzelzimmerzuschlag CHF 260.– CHF 260.–
Zuschlag Meersicht pro Zimmer CHF 160.– CHF 160.–

*Mindestens die Hälfte der Plätze ist bis drei Monate vor Abreise zum attraktiven Sofortpreis buchbar.

Die Preise basieren auf einer Teilnehmerzahl von 35 Personen und dem Wechselkurs EUR 1.00 = CHF 
0.93. Preisanpassungen aufgrund starker Kursschwankungen oder abweichender Teilnehmerzahlen 
 bleiben vorbehalten. Zuschlag bei 20-34 Personen CHF 140.-. Mindestteilnehmerzahl 20.

HIGHLIGHTS
• Spannende Ausflüge
• Interessante Workshops und inspirierende Inputs 
• Gemeinschaft und ehrlicher Austausch
• Wunderschönes Hotel am Meer

IHRE REISEBEGLEITUNG:

MARIO DALL‘OGLIO UND MARTIN DIENER

MIT FREUNDEN REISEN

Das Athena Beach Hotel ist ein Viersternehotel 
direkt am Strand von Paphos. Es bietet modern 
eingerichtete Zimmer, mit allem ausgestattet, 
um den Aufenthalt so angenehm wie möglich 
zu gestalten: Deluxe-Betten, kostenloses High-
Speed-WLAN und einen Safe, Satellitenfernsehen, 
Bademäntel und Hausschuhe, Tee- und Kaffeezu-
bereitungsmöglichkeiten, eine Espressomaschine 
und Mineralwasser (bei Ankunft). Ausserdem gibt 
es einen direkten Strandzugang und mehrere 
Pools sowie Sportplätze und Wellnessmöglich-
keiten.  

ZUBUCHERZIMMER
Sie reisen alleine und möchten das Zimmer 
mit einem/einer Mitreisenden teilen? Unsere 
Zubucherzimmer bieten Ihnen diese tolle und 
preisgünstige Möglichkeit. Bitte kreuzen Sie das 
entsprechende Feld auf dem Anmeldetalon an. 
Sollten wir keinen/keine geeigneten/geeignete 
Zimmerpartner/Zimmerpartnerin finden, müssen 
wir Ihnen den Einzelzimmerzuschlag verrechnen.

U N S E R H OT E L
AT H E N A B E A C H 
HOTEL****
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